26 augustus 2013

Vaardigheden 1.
Oplossen van vergelijkingen
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Ongeveer 18 meter.
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De remweg wordt steeds langer.
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Standaardvorm
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Rekenen op de rekenmachine
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d.
Bij punt E.

14.
a.
grafiek A is een bergparabool, dus formule 6;

grafiek B hoort bij een exponentiële functie en gaat door (0, -5), dus formule 4;

grafiek C is een rechte lijn. De formule is lineair, dus formule 3
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Verkeerde –teken; ze had 
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De noemer wordt 0 en dat mag niet
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Het getal wordt te groot voor de rekenmachine (groter dan 
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Xmin is groter dan Xmax

Extra oefening Basis.
B-1.
a.

[image: image73.wmf]721

6489

=

 deel uit materiaalkosten
[image: image237.wmf]4

12

576192

×=

b.

B-2.
a.

[image: image74.wmf]5103

771

6121212124

2222

-=-==



d.

[image: image75.wmf]3339133

2124

55255210101010

11

+×=+×=+==


b.

[image: image76.wmf]53153520

12

71027070707

×-=-=-=-



e.

[image: image77.wmf]1976

41

5555

43141116

×+=×+=+=


c.

[image: image78.wmf]331409131

11711

34532060606060

22

-×=-=-==


f.

[image: image79.wmf]6494889

71

87756565656

-+=-+=


B-3.
a.
flats: 
[image: image80.wmf]1

4

153203830

×=


rijtjeshuizen: 
[image: image81.wmf]2

5

153206128

×=


b.
huurwoningen: 
[image: image82.wmf]5

1

82

383061285458

×+×»


B-4.
a.

[image: image83.wmf]0,95(45,9037,50)€79,23

×+=


b.

[image: image84.wmf]0,950,8091,15

p

××=



[image: image85.wmf]119,93

p

=


B-5.
2.04.07 uur komt overeen met 
[image: image86.wmf]2360046077447

×+×+=

 seconden


[image: image87.wmf]42195

7447

5,67

v

=»

 m/s 
[image: image88.wmf]3600

1000

5,6720,4

=×»

 km/u
B-6.
a.
In 1 m3: 
[image: image89.wmf]10

100100100150001,510

×××=´

 korrels.
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1 korrel neemt 
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B-7.
AB en FG: afnemende stijging
BC en GH: toenemende daling

CD: afnemende daling
DE: geen stijging/daling
EF: toenemende stijging
B-8.
a.
100 liter benzine weegt 
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1 liter benzine weegt 0,8 kg
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Als 
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Extra oefening Gemengd.
G-1.
a.
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 uur ofwel 10 uur en ongeveer 27 minuten
b.
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 uur ofwel ruim 15 uur.
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G-3.
a.
Het verbruik wordt dan 1,25 liter voor 14 km. Op 1 liter kun je dan nog maar 11,2 km rijden.
b.
Het verbruik bij 90 km/u wordt 0,85 liter voor 14 km. Dat is ongeveer 16,5 km op 1 liter.
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b./c.
Omdat er 4 tweede prijzen en 10 derde prijzen zijn, is de verhouding eigenlijk 3:2:2:2:2:1:1:1:1 :1:1:1:1:1:1.
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b.
De lengte is dan 35 cm
G-6.
a.
Voor 75 km betaal je iets minder dan €20,-. Dat is ongeveer €0,26 per kilometer
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G-7.
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De hoogte moet natuurlijk groter dan 0 zijn. Als de hoogte 30 cm is dan heeft de goot geen breedte.
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Voer in: 
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maximum: 
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c.
Er gaat dan maximaal 200.000 cm3 (200 liter) water in de goot.
Extra oefening Vaardigheden.
Rekenen
V-1.
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V-3.
a.
54.000 seconden = 900 minuten = 15 uur
b.
751.500 seconden = 12.525 minuten = 208,75 uur = 208 uur en 45 minuten
c.
2.880.000 seconden = 48.000 minuten = 800 uur.
d.
30.720 seconden = 512 minuten = 8,53 uur = 8 uur en 32 minuten
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Herleiden
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Vergelijkingen
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Uitwerkingen 4 havo wiskunde A, vaardigheden 1
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